



Следственный комитет РФ запустил проект «Районный следователь»



Следственный комитет Российской Федерации в преддверии профессионального праздника – День сотрудника органов следствия Российской Федерации, который отмечается 25 июля, запустил всероссийский информационно-тематический проект «Районный следователь».

Цель творческого проекта – рассказать о буднях сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, работающих «на земле» в небольших городах, поселках, селах, населенных пунктах. Многие следователи СК России окончили крупнейшие профильные ВУЗы, получили хорошие рекомендации и могли успешно делать карьеру в региональных следственных управлениях и даже в центральном аппарате ведомства. Однако они выбрали служить Закону и Отечеству там, куда порой тяжелее всего добраться справедливости, где царят локальные преступные кланы и нарушают закон местные чиновники. Среди героев проекта также много специалистов, которые вернулись работать в родные места. Они хотят бороться за справедливость и защищать людей там, где прошло их детство, где живут их родные. И руководство Следственного комитета поддерживает желание таких людей, помогая им в обустройстве бытовых, жилищных вопросов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Проект позволит проникнуть в самые отдаленные уголки нашей Родины, увидеть, как сотрудники СК России выполняют свой долг, услышать местные истории о расследовании преступлений, ведь порой в глухом месте происходят события загадочнее и интереснее, чем в огромном мегаполисе. Некоторые герои проекта уже стали большими начальниками, но до сих пор с теплотой вспоминают работу в своем районе.

Каждый очерк – это судьба человека, одного районного следователя. Инициируя данный проект, Следственный комитет РФ надеется, что как можно больше молодых следователей, выпускников ВУЗов захочет окунуться в локальную службу, проявить себя, в том числе на родной земле.

Ссылка на проект <https://sledcom.ru/folder/1372254>

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1373096>